

# 苏宁今晚客场挑战辽足 联赛首胜就在今晚?

今晚,江苏苏宁将在客场挑战辽宁队,此前两轮中超联赛还未尝胜绩的苏宁,急需3分来证明自己。昨天,苏宁在沈阳主场召开新闻发布会,主帅崔龙洙和队长刘建业都表示要拿下比赛。另外,在国家队比赛中鼻梁骨折的吴曦,本场比赛确认伤停。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

## 苏宁急需3分

对阵辽宁队,是苏宁新赛季中超联赛的第三场。前两轮联赛,苏宁客场大比分输给上海申花,主场闷平天津泰达,本场比赛,球队急需一场胜利让积分赶上去。

当然,作为苏宁主帅,崔龙洙也意识到本场比赛的重要性,表示要全取3分:“这场比赛对我们双方而言,都迫切需要3分。辽宁队最近势头不错,苏宁由于几位主力球员的缺阵,确实影响了战斗力。我们虽然在前边的联赛中表现并不理想,但我相信其他球员会适时地顶上来,发挥高昂的斗志,迎接挑战。”

年的联赛最后一轮,苏宁在沈阳输球,崔龙洙也表示本场比赛要把去年的失利扭转回来。

昨天,跟随崔龙洙一同出席发布会的球员是后腰刘建业,这也预示着他在今天的比赛中将首发登场。本赛季,中后场扫荡能力和防守能力都非常强的刘建业得到崔龙洙的重用。昨天的赛前发布会,刘建业也表示:“这场比赛对我们很关键,前两场比赛的结果不理想,间歇期中,我们训练得很刻苦,希望通过大家的努力,延续亚冠的势头,赢得比赛的胜利。”

## 吴曦确认伤停

在中国男足对阵伊朗的12强赛中,吴曦鼻梁骨折。赛前,俱乐部曾表示吴曦有可能会戴面具上场。不过在昨天发布会上,崔帅明确表示吴曦不会上场。“吴曦是队内核心球员,在比赛中发挥着重要作用。但是在国家队比赛中意外鼻梁骨折,目前正在积极地恢复中,确定会缺席本场比赛。”崔龙洙说,他还表示:“虽然这会给我们的战斗力带来一定的影响,但我相信我们其他球员会弥补他的空缺。”

吴曦伤停在意料之中,虽然

戴面具也能上阵,但苏宁中场还没有缺人缺到需要病号来出阵的地步,赛季初紧急签约的汪嵩就是一个非常好的人选。首场联赛,汪嵩替补登场,第二场对阵泰达就被崔龙洙提到首发的位置。在崔龙洙强调进攻的体系中,汪嵩的中前场组织能力能给苏宁带来活力。据记者了解,在刚刚结束的间歇期中,崔龙洙着重演练了苏宁的进攻,汪嵩在其中担任着重要角色。在吴曦伤停的时间里,汪嵩或许会成为崔龙洙手中一枚重要的棋子。



苏宁发布海报

## 国家女足少年队走进金中河西 过招南京少年乙组男子队



比赛进行得很激烈

昨天下午2点,中国女子足球少年队和南京少年乙组男子队的比赛在金陵中学河西分校举行。据悉,中国女子足球少年队正在南京集训备战东亚运动会,借此机会走进南京足球特色学校,让更多的孩子了解足球爱上足球。金中河西校长朱焱说,这个季节,春暖花开,我们的孩子应该多多走出教室,在操场奔跑运动,多多走进自然,感受生命美好。

“我们体育课有足球的内容,还有足球社团,经常和同学一起在操场上踢足球!”金中河西初一、初二的孩子们兴奋地成了观众,球场上的战况深深吸引了他们。小学部的孩子们也走上球场做球童,体验足球带来的快乐。

南京市体育局足球发展办公室主任张宁生告诉记者,中国女子足球少年队U15、U16组正在南京集训,备战上海的东亚运动会,借着这个机会,让专业球队走进南京中小学,昨天和她们比赛的是南京少年乙组男子队,南京喜欢足球的孩子今后也有机会进入南京专业队。

记者了解到,金陵中学河西分校小学部的孩子可以根据兴趣选择足球运动社团,初中部和高中部也将把足球内容纳入体育课程。综合

# 还看穿越剧? 该换换口味了

著名作家范小青长篇小说《桂香街》研讨会在宁举办,小说将被改编为影视剧

生活一地鸡毛,看似平淡往往却是最深刻的。著名作家范小青一直被视为“离读者很近”的作家,她笔下的许多人物走出来,就是我们身边的甲乙丙丁。3月31日,她的最新长篇作品《桂香街》在宁举办研讨会,研讨会由江苏省作家协会、凤凰出版传媒集团和中共常州市委宣传部共同举办。

范小青在书中塑造的主角——一位个性鲜明的居委会干部,引发了在场作家、学者和文学评论家的大讨论。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 吉星/摄



范小青

《桂香街》由江苏凤凰文艺出版社出版,全书共27章,37万字。作品以新形势下的居委会工作为主线,抒写了发生在桂香街居民生活中的一系列鲜活故事,表现了基层居委会干部真实朴素的一面;能干又热心的下岗女工林又红不甘终日枯坐家中,主动挑起街道居委会主任的重担,带着年轻的大学毕业生小陈投入千头万绪的社区工作,看护孤寡无依的老人,化解邻里间的纠纷,冷静处置突发事件,机智地与破坏社会安定的坏分子周旋斗争。

记者获悉,《桂香街》已被列为中国作家协会重大现实题材创作专项作品。

凤凰出版传媒集团董事长张

建康认为,作为一个作家,范小青非常擅长描写普通人的喜怒哀乐,她对于生活的洞察力让人赞叹。也有评论家认为范小青的《桂香街》是关注社区生活的第一部小说,是对当代小巷文学空白部分的填充,非常适合改编影视作品,会给满屏都是婆媳剧穿越剧的当下影视圈带来冲击,带来一股特别的亲切写实风。

对此,范小青在接受现代快报记者采访时透露,《桂香街》确实有改编计划,而她的创作缘由则是来自常州东头村社区原党委书记许巧珍的真实事迹。

许巧珍是全国劳动模范、全国最美基层干部。从工厂退休后,她扎根社区21年,任劳任怨,甘于

奉献,直至2015年3月1日因病逝世。

2015年春节后不久,范小青陆续了解到许巧珍的事迹并为之深深感动,“许巧珍的事迹,‘居委会干部’这个称呼,极大地鼓动了我的激情,最大程度地调动了我的写作积极性。”范小青告诉记者。此后,在常州市委宣传部和常州市文联的支持下,范小青先后10余次到常州,深入了解许巧珍的先进事迹,和数十位居委会干部面对面地接触、了解,“所到之处,所见所闻,无不令我感动、震撼”,“我已经无法拒绝用艺术的形式把居委会干部这个群体的感人形象呈现给读者”。

## 江苏情感调解节目多了新成员

快报讯(记者 曹锋)从4月2日起的每周日21:35-22:35,一档法制调解类电视谈话节目将亮相江苏荧屏。这档将在江苏城市频道播出的《甲方乙方》将以家庭伦理、婚姻爱情等矛盾纠纷为节目内容,以法律为评判标准,普及法律知识,弘扬社会主义核心价值观。据悉,该节目的调解对象多为普通人,特别是生活经历坎坷的社会底层百姓,节目将真实反映现实生活的悲欢离合。而当事人则通过调解学会倾听、学会包容,观众也会从调解过程中,得到生活的启示。

据记者了解,目前国内情感调解类电视谈话节目的形式有多种,通过观摩分析,选择“主持人+当事人+调解专家+场内观众”的模式最受欢迎。《甲方乙方》同样采用这种节目方式,节目组将邀请当事双方来到现场,阐述各自立场,讲述自己的故事,节目为观众展现矛盾的起因、调解过程、最终调解结果。而主持人则是倾听者、调解员。调解专家则是案例的分析员、评判者,对当事双方给与更多的引导和人文关怀,通过案例,也会由点到面的给出分析,给观众以启发。

## 首届江苏省生态文明诗歌大赛启动

快报讯(记者 郑文静)为了全方位展示“强富美高”新江苏的美丽景观,反映各行各业江苏的美丽景观,反映各行各业生态文明建设中的新形象、新面貌、新成果,江苏省生态文明研究与促进会携手南京理工大学诗学研究中心共同主办首届“江苏省生态文明诗歌大赛”,

面向海内外诗人和诗歌爱好者征稿。倡导人与自然和谐共存,描绘江苏生态美景,赞颂生物多样性保护,旨在唤起全社会生态文明意识觉醒的未发表过的原创新诗都可以投稿。据悉,大赛结束后将评出特等奖,一、二、三等奖,以及优秀奖。

## 微电影《手狮舞者》开机

昨天下午,由侯冲旅游有限责任公司、浦口区文化馆以及南京浦泉玉成文化发展有限公司联合出品的微电影《手狮舞者》在侯冲旅游区举行开机仪式。手狮舞第三代传人邵金宝亲临现场,并带领他的徒弟们为剧组人员表演了一场热闹的手狮舞,祝贺开机大吉。

《手狮舞者》由资深制片人顾耀东和青年导演崔洋强强联手,主演集结了实力派演员石强,老戏骨熊国栋、杜福员,南京艺术学院青年演员赵梓淮、刘奕孜。石强曾参演电影《推拿》等多部影视剧,在当下热播剧《人民的名义》中饰演吴春林一角。思瑶